

永康日报

2021年5月
辛丑年四月十五
星期三 今日16版
第9877期

26



市陈亮研究会 召开第四次 会员大会

选举产生新一届陈亮研究会理事会
陈亮文化发展研讨会同期举行

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 5月24日,市陈亮研究会第四次会员大会暨陈亮文化发展研讨会在我市开幕。省政协原党组副书记、副主席,省慈善联合总会会长陈加元;省社科联原党委书记陈荣和我市领导章旭升、章锦水出席大会。中央司法警官学院教授、一级警监白焕然,《浙江学刊》总编卢敦基,省社会科学院历史研究所原所长徐吉军,浙江社会文化研究院院长应忠良,武汉大学客座教授陈加斌,之江实验室首席人文顾问、省文化产业学会副会长郎遥远,人民日报社文化传媒中心主任李鹭芸等专家学者应邀参加活动。

陈亮文化是永康文化的一张金名片。17年前,时任浙江省委书记的习近平为首届国际陈亮学术研究会发来贺信,信中指出,研究陈亮学说,就是要探寻浙江优秀传统文化,取得创造性成果,为我省经济发展、社会进步、文化繁荣提供重要的精神动力。去年,省委书记袁家军也作出指示,要求加快推进陈亮文化研究工作,进一步深入挖掘和传承优秀传统文化,为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”作出应有贡献。

多年来,在社会各界的关心和帮助下,永康陈亮研究会在陈亮文化研究、学术交流以及宣传推广方面开展了大量工作。陈加元说,通过大会的召开,感受到了永康市委、市政府对文化的重视。他指出,陈亮不仅是永康的陈亮,也是中国的陈亮、世界的陈亮,他的家国情怀、民本意识、法治思想和经济理念,是中华民族传统文化的精髓,与社会主义核心价值观相契合。希望有关方面以更加开放的姿态、更加包容的胸怀,拓宽视野、提高站位,深入挖掘、夯实基础,注重内涵、提炼精神,推动陈亮研究会成为全国县一级能力最强、成果最优、影响力最大的研究会。

市委书记章旭升代表市委、市政府对大会的召开表示祝贺。他指出,近年来,陈亮研究会文学编撰有成果,文化交流有亮点,文艺宣传有载体,大大提升了陈亮文化的影响力。永康是出思想的地方,历史文化积淀深厚,我们要在传承经典中守好文化根脉,在扎根本土中丰富精神内涵,在兼容并济中打响文化品牌,为传统文化注入源源不断的生命力,为加快打造“世界五金之都”“品质活力永康”提供强有力支撑。

章旭升强调,研究陈亮文化,要打破观念局限,把文化研究与永嘉学派、浙东学派的发展脉络结合起来,与当代中国发展尤其是浙江发展、永康发展结合起来,积极吸收各方面研究人才并形成更多研究成果,在常学常新中不断增强生命力,使陈亮文化与胡公文化、五金文化交相辉映、相得益彰,一起走出永康、走向全国、走向世界,成为世界五金之都的一张金名片。他希望陈亮研究会在深入历史、挖掘价值的同时,积极动员、邀请专家学者对陈亮学术开展专题研究,从广度及深度上取得新突破,推动更多全国性、全球性的陈亮文化研究活动落地生根,诚挚邀请并期盼更多专家学者能够深入永康、研究永康,助力文化永康建设取得更多丰硕成果。

当天,市陈亮研究会选举产生新一届理事会,章锦水当选为会长,陈向阳当选为执行会长。

科创中国 智汇丽州 系列活动 暨 揭榜挂帅·全球引才 永康智能制造高峰论坛举行

永康籍两院院士黄文虎、颜德岳获评 丽州之光 荣誉称号

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 5月25日上午,作为2021“科创中国 智汇丽州”系列活动之一,“揭榜挂帅·全球引才 永康智能制造高峰论坛”开幕。中国工程院院士王兴治,中国科学院院士颜德岳,中国科学院院士闫楚良,省科协党组成员、秘书长谢牧人,中国农机学会秘书长张咸胜等专家学者和高校院所、行业协会、企业代表齐聚永康,共话合作、共谋发展。我市领导章旭升、胡积合、董国华、陈伟强出席活动。

启动仪式上,我市授予永康籍两院院士黄文虎、颜德岳“丽州之光”荣誉称号,聘任国家造纸化学品工程技术研究中心主任、杭州市化工研究院院长姚献平,省农机学会常务副理事长、浙江大学生物系统工程与食品科学学院院长何勇,中国兵器工业第203研究所副所长吕斌为揭榜挂帅“推榜大使”。

揭榜挂帅 赢头彩,聚才引才 凤来栖。去年5月,我市率先建立了“揭榜挂帅 全球引才”机制,充分发挥政府“有形之手”和市场的“无形之手”,以揭榜为媒带人才、带技术、带院校、带产业,为打造“世界五金之都”“品质活力永康”提供了强大的人才支撑和智力支持。当天,众兴科技、振兴实业、荣亚工贸等永康企业分别与中国兵器工业第203所、杭州市化工研究院、省农机学会签署陀螺仪试制、省生物基全降解及纳米材料创新中心成果转化基地、设施农业作物信息获取系统关键技术研究开发项目合作协议,市政府与浙江大学农业信息技术研究所、省农机学会签署成立永康市智能农业装备研究中心战略合作协议。

市委书记章旭升代表市委、市政府和全市人民对与会嘉宾的到来表示热烈欢迎,向长期以来关心支持永康发展的各级领导、各界朋友表示衷心感谢。在简

要介绍永康市情和经济社会发展情况的同时,章旭升指出,当前,永康已经全面开启打造“世界五金之都”品质活力永康的新征程,比以往任何时候都渴求科技与人才的强力支撑。无论是出台力度空前的人才新政20条,还是探索揭榜挂帅新机制,以及举办“科创中国 智汇丽州”系列活动,为的就是搭建平台,吸引更多优质项目、高端人才落户永康,以全球大脑解决产业(企业)难题。他表示,永康热切期盼各位院士专家带领团队加盟永康,也真诚期待各路揭榜英雄争相涌现,推动更多前沿科技成果到永康转化、更多高层次人才到永康创新创业,我们将努力提供最好的服务、最优的环境、最广的平台,让大家在永康创业安心、工作顺心、生活舒心。

2013年,我市被省科协评定为全省首个协同创新示范基地。谢牧人、张咸胜在讲话中表示,通过多年探索和实践,永康成功构建了“政府主导、园区主抓、科协主推、企业主体、学会主角、专家主力”的协同创新新模式,开辟了一条科技成果转化新通道,也涌现了一批具有科研实力、创新能力的企业。希望以此此次活动为契机,进一步加强各方联系、合作与沟通,全面打造创新模式,全力加快推进融合,持续拓宽科技成果转化转移转化通道,打造一批科技创新典型示范企业,促进产业链、创新链、资金链在更深层次、更广层面的融合融通,推动永康五金走向世界,助力区域经济社会高质量发展。

据悉,“科创中国 智汇丽州”系列活动是我市大力提升五金基础产业链高级化、现代化水平,推动永康从制造之都向科创之都、品牌之都、质量之都迈进的新抓手。活动期间,除高峰论坛、院士大讲堂以外,还安排了多场专题研讨会、专题技术论坛和企业考察对接等活动。



健康宝贝秀

5月23日,由市教育局、卫健局、融媒体中心联合主办的第十八届“妇幼杯”健康宝贝秀大赛宝宝总动员初赛举行,近200名不满3周岁的小宝宝参加了9个项目的比赛。据悉,宝宝总动员决赛将于5月29日在市妇幼保健院举行。

农行视角



第11届门博会今日开幕 本报记者提前探营 送上逛展攻略

经济新闻

5版

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK 浙江农商 贴心银行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

中国银行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
——外汇结算找中行——

让四处蔓延的垃圾 回归万物应有的循环 污水不再横流 田野明净如初

推行垃圾分类 绿色低碳出行

中央文明办 宣